
 

       31ТСД.034.000000ПЗ 

Вдосконалення технології та організації ремонту техніки в майстерні сіль-

ського фермерського господарства «Утро» Токмацького району Запорізь-

кої області 

Виконав  Шкарупіло Є.О. 

Керівник  Сєрий І.С. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

       31ТСД.034.000000ПЗ 

ВСТУП 

 

В даний час господарства знаходяться у становищі, коли скорочена ме-

режа спеціалізованих ремонтних підприємств, відсутнє централізоване поста-

чання запасних частин і ремонтних матеріалів. Тому господарства мусять вико-

нувати силами своїх ремонтних майстерень комплекс робіт, раніше їм не влас-

тивих. У даний час великий обсяг ремонтних робіт ( 75 % і більш) виконується 

в господарствах  власними силами у своїх майстернях і в основному в осінньо-

зимовий період.  

         У цих   умовах особливо важливо більше уваги приділяти технічному об-

слуговуванню і ремонту машинно-тракторного парку,  підвищенню викори-

стання МТП, поліпшенню збереження сільгосптехніки, не допускати передчас-

ного  виходу з ладу і необхідно більш широке впровадження спеціалізованого  

технічного обслуговування,  ремонту машин і устаткування, розвивати ремонт-

ну базу господарств, підвищувати якість ремонту і надійність техніки в після-

ремонтний період.  

І важливими стають питання технічної підготовки ремонтного виробниц-

тва, яка включає в себе: конструкторську, технологічну, організаційно-

економічну підготовки.  

Технічна підготовка майстерень сільськогосподарських підприємств об-

межується її технологічною частиною стосовно до оснащення робочих місць і 

постів технічною документацією, пристроями, необхідним обладнанням. При 

цьому важливе значення мають застосування прогресивних технологій ремонту 

і відновлення, удосконалення технологічного обладнання та пристосувань, су-

часних досягнень в організації праці. 
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1 АНАЛІЗ ВИРОБНИЧОЇ ДІЯЛЬНОСТІ  РЕМОНТНОЇ   

МАЙСТЕРНІ 

 

1.1 Загальна характеристика господарства 

 

СФГ «Утро»  розташоване в с. Таврія Токмацького району.  До обласного 

центру м. Запоріжжя відстань 80 км., до районного центру м.Токмак 18 км. 

Загальна площа сільськогосподарських угідь складає 3000 гектарів.  

Господарство засноване на праві приватної власності і діє  відповідно до 

Конституції України, у відповідності до «Земельного Кодексу України з метою 

одержання прибутку».  

Клімат району помірно-континентальний, з високими тепловими ресур-

сами, недостатньою кількістю опадів і значною вітровою діяльністю. 

Зимою безморозний період продовжується 90 днів. Літо спекотне, сухе, 

максимальна температура повітря піднімається до 35-40о С, середньорічна кіль-

кість опадів  менше 400 мм. Літні дощі носять ливневий характер, основна кі-

лькість опадів випадає в осінньо-зимовий період. Пануючими вітри східного і 

південно-східного напрямку. 

Грунтовий покрив представлений чорноземами. 

На протязі багатьох років напрям виробництва – вирощування зернових, 

олійних та бобових культур. 

Зернові культури використовують для потреб господарства частково на 

продаж, частину для розрахунку з пайовиками, а більшу частину господарство  

переробляє на своїй базі, а саме на млині та хлібопекарні. 

Господарство має непогану технічну базу. Для того, щоб отримати кращі 

врожаї слід покращувати культуру землеробства і проводити всі агротехнічні 

операції в агродопустимі строки. Адже для цього потрібно мати гарний  ма-

шинно-тракторний парк. 

В господарстві працює 23 людини.  
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1.2 Наявність техніки в зоні діяльності майстерні 

           

Для обробки земельних угідь та виконання технологічних операцій сіль-

ськогосподарського виробництва, господарство забезпечено необхідною техні- 

кою і нараховує 16 тракторів, 6 комбайнів ( 4 з яких імпортного виробництва ), 

17 автомобілів та  65 одиниць сільськогосподарських машин. Кожного року го-

сподарство збільшує свій  машинно-тракторного парк новою сільськогосподар-

ською технікою. Склад техніки, ії кількість та плануєма річна наробітка наве-

дені у таблиці 1.1. 

 

  Таблиця 1.1 – Склад машинно-тракторного парку господарства 

Найменування і марка 
Кількість машин, 

шт. 

Плановий наробіток, 

Wр 

1 2 3 

                  Трактори 

Т-150К 
16 

3 

ум.ет.га 

2800 

ХТЗ-17221 3 3100 

МТЗ-82 2 1900 

МТЗ-892 4 2100 

Джон Дір 2 3600 

Кейс 2 3800 

Комбайни 

СК-5 
10 

1 

физ.га 

200 

ДОН-1500Б 1 190 

Джон Дір 2 520 

Клаас 2 400 

   

Автомобілі 

ГАЗ-53А 
17 

2 

тис.км. пробігу 

30 

ГАЗ-52 1 40 

ЗИЛ-130 8 40 

КамАЗ-5511 2 28 

КамАЗ-53212 2 45 

Нива 2 50 
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С.г.машини 

Плуги  (ПЛН-5-35,  ПЛН-6-35) 
65 

6 
 

Лущильники  (ЛГД-15) 2  

Борони (БЗП-15, СГП-21) 6  

Оприскувачі ( ОП-2500, 

АТЛАНТ-3000-28, Case IH3330)  
4  

 

Продовження таблиці  1.3 

                        1 2 3 

Культиватори (КПС-4,2; КРН-

5,6;  Максим КП-6; КПГ6 Ве-

лес-Агро) 

17  

Сівалки ( С3-3,6; СЗ-5,4;СЗМ 

«Ніка-6; ASTRA 6; Gaspardo SP8) 
12  

 Косарки ( КС-2,1 ) 1  

Жниварки (ЖВ-6, ЖУ-6, ЖУ-7) 10  

 Причепи (2ПТС4, 2ПТС6, 

3ПТС12) 
6  

Прес підбирачі ( РК 4000) 1  

 

            Проаналізувавши дані таблиці  1.1 видно, що господарство має гарний 

машинно-тракторний парк. Це дає змогу господарству своєчасно виконувати 

всі сільськогосподарські роботи по догляду та вирощуванню культур. 

 

   1.3 Характеристика ремонтної майстерні 

 

 Ремонтно-обслуговуюча база господарства складається з ремонтної 

майстерні, профілакторію в автогаражі та пункту технічного обслуговування 

при механізованому загоні, Організація проведення технічного обслуговуван-

ня і ремонту знаходиться на  належному рівні. В ремонтній майстерні та в пу-

нктах технічного обслуговування достатньо обладнання , однак, немає в наяв-

ності всіх необхідних засобів для ресурсного діагностування сільськогоспо-

дарської техніки, необхідних вибіркових засобів, різноманітних приладів для 

полегшення складання, розбирання та іншого технологічного обладнання. 
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При виконанні ремонтних робіт використовується велика частка ручної 

праці . 

 Проведення поточного ремонту виконується по можливості в господарс-

тві. Капітальний ремонт машинно-тракторного парку господарства проводиться 

в майстерні господарства методом заміни агрегатів або на спеціалізованих під-

приємствах. 

Майстерня має таі дільниці: розбирально-мийну, ремонтно-монтажну, 

ремонту та випробування двигунів, поточного ремонту паливної апаратури та 

гідросистем, слюсарно-механічну, ковальсько-зварювальну, мідницько-

жерстяницьку. 
 
 

 

Перелік основного технологічного устаткування майстерні по дільницях 

представлений у таблиці В.1 Додатка В. 

Штат працівників майстерні складає 5 працівників. 

Облік роботи майстерні не налагоджений. 

 

 

1.4 Аналіз технології і організації проведення робіт у майстерні 

 

В даний час ремонтна служба підприємства знаходиться у незадовільно-

му стані. Плануванням ремонтів ніхто не займається, підготовка техніки здійс-

нюється безпосередньо перед початком робіт - сівби, збирання й інших видів 

робіт. Графікі ремонту відсутні. 

Майстерня служить для усунення несправностей, що виникають під час 

експлуатації. У майстерні машини ремонтуються незнеособленим методом із 

застосуванням агрегатів відремонтованих на спеціалізованих підприємствах. 

Багато робіт, що раніше виконувалися в майстерні, практично припинені 

через відсутність засобів на придбання комплектуючих ремонтних матеріалів, 

нового обладнання. У той самий час необхідно виконувати такі роботи, що ра-

ніше виконувалися в РТП.  

Виробничі дільниці не забезпечені технологічною і технічною докумен-
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тацією. Не вистачає пристосування для розбирання, діагностування та техніч-

ного обслуговування техніки. 

Технологічний процес ремонту машин починається із зовнішнього очи-

щення, потім виконується передремонтне діагностування, по закінченні якого 

визначають ступінь складності ремонту, виявляється несправний агрегат. При  

необхідності трактор встановлюється в майстерні і з його знімається несправ-

ний агрегат. Якщо в наявності є запасний, то він встановлюється замість того, 

що відмовив і трактор іде в бригаду. Якщо ж необхідно ремонтувати із заміною 

дорогих запчастин, то агрегат розбирається, виявляється поломка і починається 

ремонт самотужки. Після ремонту, термін якого дуже сильно залежить від ная-

вності запасних частин, відремонтований агрегат встановлюється на трактор, 

виконується його регулювання і випробувальна робота. 

Роботи з фарбування вузлів чи агрегатів трактора в цілому практично не 

робляться, а якщо і робляться, то вони виконуються без дотримання існуючої 

технології і належного контролю. Часто фарбувальні матеріали не відповідають  

вимогам стандарту, які висуваються до них. 

У ремонті беруть участь механізатори, які виконують роботи з ремонту 

разом з робітниками майстерні. Усі роботи виконуються майже без технологіч-

ної документації, на підставі знань і досвіду тракториста і робітників. Часто це 

призводить до ушкодження деталей, особливо при розбірно-складальних робо-

тах. У майстерні також відсутні пристосування, що полегшують розбирання і 

складання машин.  

Календарний план ремонту і технічного обслуговування машинно-

тракторного парку на поточний рік не складається. 

Оплата праці виробничих робітників виробляється по виробничо-

преміальній схемі відповідно до місячних посадових окладів. 
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1.5 Висновки і задачі проекту 

 

На підставі виконаного аналізу виробничої діяльності ремонтної майсте-

рні  господарства можна зробити наступні висновки:  

1) на підприємстві практично відсутня належна організація ремонту ма-

шин, усі роботи виконуються стихійно і їхній обсяг не визначається, а також не 

визначаються строки їх проведення нема плану ремонту; 

2) технологічний процес, як наслідок, не витримується, а виконуються 

його окремі елементи, що значно знижує якість виконаних ремонтних робіт і 

після ремонтний ресурс машини; 

4) у майстерні цілком відсутня документація на виконання основних опе-

рацій ремонту машин, кваліфікація робітників досить низька; 

5) дільниці майстерні необхідно дообладнати необхідним устаткуванням. 

На підставі зроблених висновків необхідно: 

1. Розробити пропозиції по вдосконаленню технології та організації ре-

монту техніки в майстерні на основі наявної ремонтно-обслуговуючої бази. 

2. Провести розрахунок кількості ремонтів і ТО та визначити виробничу 

програму майстерні. 

3. Розробити технологічний процес поточного ремонту техніки та обґрун-

тувати рекомендації з його виконання. 

3. В якості конструкторської розробки, спроектувати пристосування для 

наплавлення. 

  4. Розробити заходи щодо забезпечення безпечних умов праці працівни-

ків майстерні. 

5. Виконати техніко-економічні розрахунки проектних рішень. 
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2 ПЛАНУВАННЯ ОБСЯГІВ РОБІТ РЕМОНТНОЇ МАЙСТЕРНІ  

           

2.1 Планування  попиту  машин  в  ремонтно– обслуговуючих діях 

 

Для визначення річного обсягу ремонтно-обслуговуючих дій необхідно, 

визначити кількість ремонтів та технічних обслуговувань. Початкові дані до ро-

зрахунків кількості ремонтів та технічних обслуговувань є: плануємий серед-

ньорічний наробіток на одну машину i-ої марки, кількість машин i-ої марки і 

нормативи періодичності проведення ремонтів, або технічних обслуговувань 

[2]. 

Розрахунок кількості машин, які потребують ремонтно-обслуговуючі дії 

виконані з використанням ПЕОМ по програмі, розробленій на кафедрі “Тех-

нічний сервіс та системи в АПК” ТДАТУ.  

Кількість ремонтів і технічних обслуговувань визначено згідно [18]: 
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i1СТО n2N  , (2.6) 

    

 де Wri – середньорічний плануємий наробіток для i-ої марки машин,           

               ум.ет.га, км пробігу, фіз. га; 

        ni – кількість машин i-ої марки, шт.; 
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            Nкрі, Nтрі, NТО-3і, NТО-2і, NТО-1і, NСТОі - кількість капітальних поточ-

них    

                 

                  ремонтів, технічних обслуговувань (ТО-3, ТО-2, ТО-1) сезон-

них        

                 технічних обслуговувань i-ої марки, шт.; 

    Мкрі, Мтрі, МТО-3і, МТО-2і, МТО-1і, МСТОі – нормативний міжремонтний    

                 наробіток, періодичність технічного обслуговування, ум.ет.га,      

                  км пробігу, фіз..га.  

Розрахунок  проводиться на прикладі трактора  МТЗ-892: 

                                       ;7,1
42100

N
4480

кр 


            Приймаємо Nкр = 1 шт. 

                              ; 3,41
42100

N
1493

пр 


                Приймаємо Nпр = 4 шт. 

                            ;2,541
840

42100
N 3ТО 


           Приймаємо Nто-3 = 5 шт. 

                          ;2,30541
42100

N
210

2ТО 


      Приймаємо Nто-2 = 30 шт. 

                      ;4,12130541
42100

N
52

1ТО 


 Приймаємо Nто-1 = 121 

шт. 

                           .842NСТО шт
      

Необхідна кількість ремонтів і ТО для тракторів інших марок  розрахову-

ється аналогічно. Результати розрахунків наводяться в таблиці А.1 додатка А.  

Для  комбайнів  проводиться  розрахунок  тільки капітальних  і  поточних  

ремонтів, а також кількість СТО. Технічне обслуговування виконують під час їх 

використання в технологічному процесі. 

           Кількість капітальних ремонтів і СТО визначаються по формулах (2.1)  і  

(2.6),  а  кількість поточних ремонтів визначається: 
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                                          кріітрі NnN  ,                                                           ( 2.7 ) 

            де ni  –  кількість комбайнів i-ої марки, шт.; 

      Nкрi – кількість капітальних ремонтів i-ої марки комбайна, шт. 

                       .шт25,0
800

2001
N 5СКкр 


 ,  

        

   Капітальні ремонти не планується проводити.   

                         .шт101N 5СКтр  ,  

Використав залежність (2.1) визначаємо кількість капітальних ремонтів 

для автомобілів.  

Наприклад, для автомобіля ГАЗ-53А: 

                         .46,0
130000

300002
53 штN АГАЗкр 


   

Приймається Nкр=0. 

Кількість поточних ремонтів для автомобілів не визначається, а плануєть-

ся трудомісткість на плануємий річний пробіг згідно рекомендацій [1]. 

Прості сільськогосподарські машини підлягають поточному ремонту піс-

ля використання їх в польових роботах, кількість поточних ремонтів дорівню-

ється кількості сільськогосподарських машин. 

Усі проведені розрахунки приводяться в таблиці А.1 додатка А. 

 

2.2 Обґрунтування виробничої програми ремонтної майстерні 

 

Згідно рекомендацій [1] капітальний ремонт планується виконувати в 

спеціалізований майстернях, але більшість з них не працює та перепрофільова-

ні. Діюча ремонтно-обслуговуюча база  дозволяє виконувати в ремонтної майс-

терні капітальні ремонти простих тракторів, поточні ремонти, технічні обслуго-

вування  
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 ТО-3, сезонне технічне обслуговування. Технічне обслуговування ТО-2, ТО-1, 

комбайнів і автомобілів ( окрім ТО-2 ), пропонується виконувати на пункті тех-

нічного обслуговування, та гаражі-профілакторії. 

Сумарна трудомісткість ремонтів комбайнів, тракторів сільськогосподар-

ських машин і технічних обслуговувань машин Tc, люд·год., визначається за 

формулою [18]          

                          Tc = Ti ·Ni ,                                                              (2.8) 

де Ni – кількість ремонтів чи ТО, шт.; 

     Ti – нормативна чи розрахункова трудомісткість одного ремонту або  

           ТО, люд.год. 

Для усіх видів ремонтно-обслуговуючих робіт МТП, за винятком поточ-

них ремонтів тракторів і автомобілів, трудомісткість Ті приймається по норма-

тивах [2]. Трудомісткість сезонних ТО автомобілів приймається рівній 50% від 

трудомісткості ТО-2 (у навчальних цілях).  

Планова трудомісткість одного поточного ремонту трактора Ti, люд.год., 

розраховується за формулою [18]. 

          
1000

п
k

п
Wt

i
Т


 ,                                                                     ( 2.9 )                                  

де  t –   питома нормативна трудомісткість поточного ремонту на 1000    

             одиниць наробітку [2], люд·год/1000 у.е.га; 

    Wп – планований міжремонтний наробіток до поточного  ремонту     

            трактора, у.е.га. Приймається рівним 0,9…1,2 нормативного     

            наробітку до поточного ремонту, Мпр; 

kп – коефіцієнт, що враховує частку робіт, які виконуються    

       при плановому поточному ремонті,  kп = 0,7 [18]. 

      Для прикладу розраховується  трудомісткість ремонтів та ТО тракторів  

МТЗ-892:          

                            

..4484112

.;.112
1000

7,0149397

годлюдТ

годлюдТ

с

пр
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Для інших марок тракторів розрахунки  проводяться аналогічно і зано-

сяться в таблицю А.2 додатка А.      

Трудомісткість інших ремонтно-обслуговуючих дій визначається з норма-

тивної трудомісткості і-го технічного обслуговування [18]: 

iiі TNТ  , 
 

(2.10) 

  де Ni –кількість і-их технічних обслуговувань, шт.;  

  Ti – трудомісткість і-го технічного обслуговування, люд.год. 

         

    Наприклад, ТО-3 трактора МТЗ-892 розраховується: 

Тс.ТО-3 = 5 · 19,8 = 99 люд.год; 

           Аналогічно проводяться розрахунки за всіма іншими видами та марками 

машин.   

 Зокрема планових робіт з ремонту та технічного обслуговування техніки, 

в майстерні згідно рекомендацій [1] планується виконання іншіх робіт, які 

приймаються в відсотковому відношенні від трудомісткості робіт з ремонту 

МТП: 

1) Усунення несправностей – 30% від трудомісткості поточних ремонтів     

2) Ремонт власного обладнання  8-10%. 

3) Невраховані роботи  10-15%. 

4) Додаткові роботи      10-20% 

Результати розрахунків наводяться в таблиці А.2  додатку А. 

 

2.3 Календарний план робіт майстерні  

 

Річний календарний план робіт майстерні складається на підставі вироб-

ничої програми майстерні (додаток А) і передбачає завантаження майстерні по 

усіх видах робіт на кожний місяць розрахункового року. При побудові кален-

дар- 
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ного плану враховуються агротехнічні вимоги до термінів проведення основних 

польових робіт, а також директивні терміни закінчення ремонту машин до по-

чатку сівби.  

Обґрунтований обсяг робіт в майстерні розподіляється згідно технологіч- 

ному процесу  виробництва сільськогосподарської продукції [1]. За обліком 

зайнятості машин у виробництві, обсяг робіт планується в межах: 

1) 65…80% поточний ремонтів планується виконати в осіннє-зимовий    

період; 

2) 60…70% технічних обслуговувань планується виконати в весіннє-

літній період; 

3) ремонт технологічного обладнання виконується в весіннє-літній   пері-

од; 

 

4) додаткові роботи - в пасовищний період. 

Майстерня повинна бути завантажена рівномірно на протязі року, що до-

зволяє ефективно використовувати виробничу площу і технічне обладнання. 

Річний календарний план роботи майстерні наведений у таблиці А.3 додатку А. 

Наочне уявлення про види робіт і кількість робітників, зайнятих на їх ви-

конанні по місяцях року дає графік завантаження майстерні. На графіку по осі 

ординат в масштабі позначена кількість виконавців ремонтно-обслуговуючих 

дій для виконання робіт на протязі року, по осі абсцис наведено в масштабі но-

мінальний фонд робочого часу за рік.  

 На рисунку 2.1 наводиться  графік завантаження майстерні. 

Середньорічна кількість робітників визначена згідно залежності 

                                
н

р

ср
Ф

Т
Р  , 

    

(2.11) 

де Тр – обсяг плануємих робіт по майстерні на рік, люд.год.; 

Фн – річний номінальний фонд часу, год.; Фн=2004 год. 

                           .7,6
2004

13488
людРср    
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                    майстерні він складає 315%. 

                                 грнСоп 0,10612
100

9,3368315



  

Підставивши значення у формулу (6.4), визначається цехова собівартість 

                             Сц = 24531,9 + 10612,0 = 35143,9  грн. 

          6.3 Визначення ефективності  ремонту  трактора 

 

Ефективність ремонту власних тракторів сільськогосподарського підпри-

ємства оцінюється по річній економії Е, грн., яка визначається за формулою 

[18] 

                               очв ССЕ  .                                             (6.13) 

                                Е=49000 – 35143,9 = 13856,1 грн 

На основі економії по одному трактору визначається річна умовна еконо-

мія по майстерні [18]: 

                                   ПРР NЕЕ  ,                                                               

(6.14) 

де  Nпр – річна виробнича програма ремонтної майстерні в приведених  

               до трактора одиницях, шт 

                                 
пр

заг
пр

Т

Т
N  ,                                                                (6.15)

                                          
 

де Тзаг – загальна сумарна річна трудомісткість робіт  майстерні,  

               люд.год. (таблиця А.2), Тзаг= 13122  люд.год; 

                          Тi -    трудомісткість ремонту трактора-представника (МТЗ-892),        

                                   Тi= 112 люд.год.                

   штNпр 1,117
112

13122
                       

Тоді:
 

                                Ер = 13856,1  ∙ 117,1 = 1622549,3  грн 

           Річний економічний ефект при незначному змінені виробничої програми 

визначається за формулою [1] : 
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                                          Ее  =  Ер  -  Ен∙ Сн,                                                    (6.16) 

     де  Ен  – нормативний коефіцієнт економічної ефективності, Е=0,15; 

           Сп  – початкові витрати ( додаткові капітальні вкладення по проекту),  

  Сп = 1252200 грн . 

                  Ее= 1622549,3 - 0,15 ∙ 1252200 = 1434719,3 грн 

         Строк окупності капіталовкладень (початкових витрат) визначається за 

формулою [1] 

   Ог=
р

п

Е

C
                                                 

(6.17) 

                                         Ог = 
3,1622549

1252200
= 0,7 року 

 

6.4 Техніко-економічні показники проекту та їх аналіз 

 

        Кількість ремонтів в умовних одиницях  визначається за формулою [1] 

                                               
300

заг
у

Т
N  ,                                                             (6.18)  

                                           штN у 7,43
300

13122
  

       Річний випуск продукції Вп, грн  визначається за формулою [1] 

                                              Вп = Nпр∙ Сц,                                                         (6.19) 

                                    Вп = 117,1 ∙ 35143,9  = 4115350,6  грн 

Продуктивність праці визначається [1] 

                                   Ппр = Вп // Рпр                                                    (6.20) 

           де Рпр – кількість виробничих робітників майстерні по проекту  

                              Ппр = 4115350,6 / 8 = 514418,8   грн/люд. 
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Висновок 

         При капіталовкдаденнях у розмірі 1252200  грн  річна економія складе  

1622549,3  грн, а строк окупності додаткових вкладень – 0,7 року. 

Собівартість ремонту трактора МТЗ-892 складе 35143,9  грн. 
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ВИСНОВКИ 

 

 

      На підставі аналізу діяльності  ремонтної майстерні СФГ “Утро” Токма-

цького району Запорізької області і виконаних розрахунків можна зробити 

наступні висновки:  майстерня має необхідні площі для ремонту техніки, але 

необхідно поповними ії більш сучасним обладнанням, спеціальними прист-

роями та контрольно-вимірювальним інструментом. Також треба удоскона-

лити технологію і організацію ремонту. 

Для  організації ремонту сільськогосподарської техніки  проведено пла-

нування робіт по ремонту і технічному обслуговуванню.  Розрахована виробни-

ча програма, яка складає 13488 люд.год, складено річний календарний план ро-

боти та побудовано графік завантаження майстерні.   Визначені параметри ор-

ганізації виробничого процесу ремонту трактора МТЗ-892: такт ремонту скла-

дає 64,8 годин, фронт ремонту – 5 машин, очікуваний  час знаходження тракто-

ра у ремонті – 50,8   годин. 

          Встановлено склад і чисельність працюючих в майстерні, яка складає 11 

людей. 

На підставі накопиченого досвіду по ремонту машин та існуючих реко-

мендацій розроблені заходи по удосконаленню технології ремонту  машин. В 

графічній частині складена  схема технологічного процесу ремонту техніки.      

Для умов майстерні в конструкторській частині проекту розроблено при-

стосування для наплавлення і проведені розрахунки, що підтверджують його 

працездатність. 

Проведено аналіз стану охорони праці  та розроблено комплекс заходів 

по створенню безпечних умов праці для робітників майстерні. 

Визначені основні техніко-економічні показники проекту. Для впрова-

дження розробок та заходів у виробництво потрібні капіталовкладення у розмі-

рі  1252200грн, при цьому термін їх окупності складе 0,7 року, а річна економія 

–  

1622549,3  грн. Собівартість ремонту трактора МТЗ-892 складає 35143,9  грн. 
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                                                                  Додаток А 

 

 

Таблиця А.1 – Планова  кількість  ремонтів  і  ТО  техніки 

Найменування 

і марка 

Кількість  

машин, шт. 

Планова кількість ремонтів і ТО, шт. 

КР ПР ТО-3 ТО-2 ТО-1 СТО 

Т-150К 3 0 2 2 13 53 6 

ХТЗ-17221 3 1 2 2 15 61 6 

МТЗ-892 4 1 4 5 30 121 8 

МТЗ-82 2 0 2 3 15 60 4 

СК-5 1 0 1 - - - - 

ДОН-1500Б 1 0 1 - - - - 

Газ-53А 2 0 - - 6 18 4 

Зил-130 8 1 - - 31 96 16 

КамАЗ-5511 2 0 - - 9 27 4 

КамАЗ-53212 2 0     6 16 4 

Нива 1 0 - - 2 8 2 

Плуги 6 - 6 - - - - 

Лущильники 2 - 2 - - - - 

Борони  6 - 6 - - - - 

Культиватори 17 - 17 - - - - 

Сівалки 5 - 5 - - - - 

Оприскувачі 4 - 4 - - - - 

Косарки 1 - 1 - - - - 

Жниварки 10 - 10 - - - - 

Причепи 6 - 6 - - - - 

Прес підбир. 1 - 1 - - - - 
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 Таблиця А2 – Виробнича програма ремонтної майстерні 

Вид робіт 
Марка 

машини 

Вид ре-

монту, 

ТО 

Кількість 

ремонтів, 

ТО 

Трудомісткість  

робіт, люд.год 

одиниці сумарна 

1 2 3 4 5 6 

Ремонт тракторів Т-150К ПР 2 186 372 

  ХТЗ-17221 ПР 2 165 330 

  МТЗ-892 ПР 7 112 784 

  МТЗ-82 ПР 2 101 202 

Разом по тракторам         1358 

Ремонт комбайнів СК-5 ПР 1 150 150 

  ДОН-1500Б ПР 1 170 170 

Разом по комбайнам         320 

Ремонт автомобілів Газ-53А ПР - - 354 

  Зил-130 ПР - - 1984 

  КамАЗ-5511 ПР - - 666 

  КамАЗ-53212 ПР - - 520 

  Нива ПР - - 240 

Разом по автомобілям         3764 

Ремонт с.г. машин Плуги ПР 6 21 126 

  Лущильники ПР 2 36 72 

  Борони  ПР 6 29 174 

  Культиватори ПР 17 38 646 

  Сівалки ПР 5 63 315 

  Оприскувачі ПР 4 26 104 

  Косарки ПР 1 38 38 

  Жниварки ПР 10 60 600 

  Причепи ПР 6 64 384 

  Прес підбир. ПР 1 45 45 

Разом по с.г. машинам         2503 

ТО тракторів Т-150К ТО-3 2 42,3 85 

  ХТЗ-17221 ТО-3 2 48,5 97 

  МТЗ-892 ТО-3 8 19,8 158 

  МТЗ-82 ТО-3 3 19,8 59 
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Продовження таблиці А.2 

1 2 3 4 5 6 

  Т-150К СТО 6 4,6 28 

  ХТЗ-17221 СТО 6 13,5 81 

  МТЗ-892 СТО 16 3,5 56 

  МТЗ-82 СТО 4 3,5 14 

Разом по ТО тракторів         491 

Разом по МТП          8430 

Інші роботи           

Усунення несправностей 30%    2528 

Ремонт власного обладнання 10%    843 

Невраховані роботи 10%    843 

Додаткові роботи 10%    843 

Разом по іншим роб.     5058 

Разом по майстерні     13488 
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Таблиця А.3 – Календарний план роботи майстерні 

Вид ремонту, 

ТО, марка 

машини, 

найменуван-

ня роботи 

Кіл

ТО,

ре- 

мон 

тів, 

шт. 

Трудоміст-

кість робіт, 

люд.год. 

Кількість ремонтів, ТО та трудомісткість 

роботи по кварталам року 

оди- 

ниці 

сумар- 

на 
1 2 3 4 

N T N T N T N T 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

Т-150К 2 186 372 1 186     1 186 

ХТЗ-17221 2 165 330 1 165     1 165 

МТЗ-82 2 101 101 1 101     1 101 

МТЗ-892 4 112 448 2 224 1 112   1 112 

Разом     1688         

СК-5 1 150 150     1 150   

ДОН-1500Б 1 170 170     1 170   

Разом комб.   320         

Газ-53А - - 354 - 88 - 89 - 88  89 

Зил-130 - - 1984 - 496 - 496 - 496 - 496 

КамАЗ-5511 - - 666 - 167 - 167 - 167  167 

КамАЗ-53212 - - 520 - 130 - 130 - 130  130 

Нива - - 240 - 60 - 60 - 60 - 60 

Разом     3764         

Плуги 6 21 126     6 126   

Лущильники 2 36 72     2 72   

Борони  6 29 174   6 174     

Культіватори 17 38 646   5 190 12 456   

Сівалки 5 63 315 2 126 3 189     

Оприскувачі 4 26 104     4 104   

Косарки 1 38 38     1 38   

Жниварки 10 60 600     10 600   

Причепи 6 64 384   4 256 2 128   

Прес підбир 1 45 45     1 45   

Разом    2503         

ТО тракторів            

Т-150К 2 42,3 85   1 42,3 1 42,3   

ХТЗ-17221 2 48,5 97     1 48,5 1 48,5 

МТЗ-82 3 19,8 59   1 19,8 1 19,8 1 19,8 



 

       31ТСД.034.000000ПЗ 

МТЗ-892 5 19,8 99 1 19,8 1 19,8 1 19,8 2 39,6 

Т-150К 6 4,6 28   2 9,2   2 9,2 

 

 

 

 

Продовження таблиці А.3 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12  

ХТЗ-17221 6 13,5 81   2 27   2 27 

МТЗ-82 4 3,5 14   2 7   2 7 

МТЗ-892 8 3,5 28 3 10,5 1 3,5   4 14,0 

Разом ТО  491         

Усунення несправностей 2529  292  438  438  292 

Ремонт власного обладнання 843  136  136  136  136 

Невраховані роботи 843  171  171  171  171 

Додаткові роботи 843  341  341  341  341 

Разом по інш. роботам 5058         

Разом по майстерні 13488         
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                                                  Додаток Б 

 

Таблиця Б.1 –  Розподіл трудомісткості по видам робіт 

Найменування 

роботи 

Трудомі- 

сткість 

роботи, 

люд.год 

Діаг-

ности-

тика, 

дефек-

тація 

Слю-

сарні 

Верс-

татні 

Зва -  

рюва 

льні 

Кова-

льські 

Мід-

ниць-

кі 

Маля-

рні 

R T R T R T R T R T R T R T 

ПР тракторів, 

комбайнів ав-

то-мобілів 

5772 5
 

1
9
4
 

6
7
 

2
6
0
5
 

1
2
 

4
6
7
 

8
 

3
1
1
 

3
 

1
1
7
 

3
 

1
1
7
 

2
 

7
8
 

ТО 

тракторів 
491 3

 

1
7
 

8
3
 

4
0
7
 

6
 

3
5
 

4
 

2
3
 

2
 

1
2
 

2
 

1
2
 

- - 

ПР с.г. 

машин 
2503 5

 

1
2
3
 

6
3
 

1
5
4
9
 

1
1
 

2
7
0
 

1
0
 

2
4
6
 

9
 

2
2
1
 

- - 2
 

4
9
 

Інші роботи 

майстерні 
5058 - - 6

3
 

2
8
5
7
 

1
8
 

8
1
6
 

1
0
 

4
5
4
 

7
 

3
1
7
 

- - 2
 

9
1
 

Разом 13488   

3
3
5
 

  

7
4
9
1
 

  

1
5
8
8
 

  

1
0
3
4
 

  

6
6
7
 

  

1
2
8
 

  

2
1
8
 

 


